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  بارم  سؤالات(پاسخنامه دارد)   سوال

  صبح٨ساعت شروع:  رياضيرشته:  ٢تعدادصفحه:  گسستهسوالات امتحان شبه نهايي نوبت اول درس:

  دقيقه ٩٠مدت امتحان:  نام و نام خانوادگي:  ١٧/١٠/١٤٠١تاريخ امتحان:  پايه دوازدهم دوره دوم متوسطه

  وپايش كيفيت آموزشيمركزسنجش   ١٤٠١دانش آموز روزانه،بزرگسال و داوطلبان آزاد سراسر كشور در دي ماه سال
http://aee.medu.ir 

١  

  .يدرا با كلمات مناسب پر كن يخال يجاها
  الف) مكمل گراف كامل گراف ......... است.

  منتظم كامل ......... . يگراف ها يهمه  يكامل، منتظم .......... ول ي) همه گراف هاب
  .......... سال است. يدارا ٩ ي) گراف كامل مرتبه ج
  .......... است. ياندازه  يدارا ٦ يمنتظم مرتبه -٣) گراف د

٢  

  ١  است. يرپذبخش ٥بر  يمتوال طبيعي جمع پنج عدد يدثابت كن  ٢

٣  
  :يدثابت كن bو  a  يقيهر دو عدد حق يبرا

𝒂𝟐 + 𝒃𝟐 + 𝟏 ≥ 𝒂𝒃 + 𝒂 + 𝒃 

٢  

  ./٥  دو عددگنگ،گنگ است) را تعيين كنيد. ارزش گزاره ي(جمع هر  ٤

𝒂اگر   ٥ > 𝟏 ،    𝒂|𝟕𝒌 + 𝟒 ،  𝒂|𝟐𝒌 + 𝒂 يد نشان ده      𝟑 = 𝟏𝟑.  ٥/١  

  ٥/١  .يدرا به دست آور ٤٢بر  a يممانده تقس ياست. باق ٣و  ٤ يببه ترت ٦و  ٧بر  aعدد  يممانده تقس يباق  ٦

٧  

  .يدرا به دست آور يرز يحاصل عبارت ها
  

1) (165 , 99) 

)32m , 6m) (2 

3) (3m+1 , 3m+2) 

])3, m 2, (m 7m) [4  

٢  

𝑨   عدد يمتقس يمانده  يباق  ٨ = 𝟏! + 𝟐! + ⋯ +   ١  .يدبه دست آور ١٠را بر   !𝟓𝟎𝟎

𝟏𝟐 يمعادله همنهشت  ٩
𝟖𝒙 ≡ 𝟐𝟎

  .يدآن را به دست آور يعموم يهاو جواب يدرا حل كن   
  

١  

  از هفته است؟ ياسفند در همان سال چه روز ٧باشد،  يكشنبهسال  يكاگر اول مهر در  ١٠
  

١  

١١  

  رسم كنيد. ٨منتظم مرتبه ي -٣يك گراف 
  
  
  

٥/٠  



٢ 
 

 

١٢  

  :يدپاسخ ده يرو به سوالات ز يريدرا در نظر بگ يرگراف ز -١٢
  .يدرا مشخص كن فگرا يراس ها و سال ها مجموعه) ١
  .يسيدگراف را بنو يو مرتبه  اندازه) ٢
  ) درجه راس هاي زوج و فرد را معلوم كنيد.٣
٤ (𝚫 و 𝛅  چقدر است؟  
٥ ( 𝑵

ቀيቁ
(𝒗𝟑) يدرا مشخص كن.  

٦(( 𝑵
ቀيቁ

[𝒗𝟏]  يدرا معلوم كن.  

٥/٢  

١٣  

  )يح(با توض دهد؟يگراف را نشان م يكدنباله درجات  ير،از دنباله در حالت ز يككدام

𝟏) 𝟔. 𝟓. 𝟒. 𝟑. 𝟑. 𝟑. 𝟎 
𝟐)𝟓. 𝟒. 𝟒. 𝟑. 𝟐. 𝟏 
𝟑) 𝟔. 𝟔. 𝟔. 𝟓. 𝟑. 𝟏. 𝟏 
𝟒)𝟓. 𝟒. 𝟒. 𝟑. 𝟑. 𝟐. 𝟏 

٢  

١٤  

  گراف مقابل را درنظر بگيريد.                 
  

   بنويسيد. zبه  uالف) دو مسير از 

   بنويسيد. ٤ ب) دو دور به طول
   بنويسيد. ٦ج) دو دور به طول 

  
  

٥/١  

    ))موفّق باشيد.((  

𝒗𝟏  

𝒗𝟐  

𝒗𝟑  
𝒗𝟓  

𝒗𝟔  
𝒗𝟒  

𝒗𝟏  

𝒗  

𝒛  

𝒚  

𝒘  

𝒙  

𝒖  
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 شماره دواطلب:                                      بسمه تعالی                                                           نام حوزه امتحانی: 
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 ننویسید: در این کادر چیزی 

 

 تصحیح اوّل  -1

 باعدد              باحروف

 

 

 نام و نام خانوادگی و امضا 

 مصححّ اول: 

1- 

 نیستند   –ب( هستند               یهالف( ت

 9د(                   36ج(  
 

2 

2-  

𝑛 + (𝑛 + 1) + (𝑛 + 2) + (𝑛 + 3) + (𝑛 + 4) = 5𝑛 + 10 
5(𝑛 + 2) = 5𝑞 

1 

 صحیح اوّل  -2

 باعدد              باحروف

 

 

 خانوادگی و امضا نام و نام 

 :دوممصححّ 

 صحیح اوّل  -3

وعدم  2و1)درصورت مغایرت نمره های موارد

 توافق آن ها(

 باعدد              باحروف

 

 

 نام و نام خانوادگی و امضا 

 : سوممصححّ 

3- 
 

× 2 → 2𝑎2 + 2𝑏2 + 2 ≥ 2𝑎𝑏 + 2𝑎 + 2𝑏 
→ 𝑎2 + 𝑎2 + 𝑏2 + 𝑏2 + 1 + 1 − 2𝑎𝑏 − 2𝑎 − 2𝑏 ≥ 0 

→ (𝑎 − 1)2 + (𝑏 − 1)2 + (𝑎 − 𝑏)2 ≥ 0 
 

2 

تجدید نظر نهایی پس از 

 رسیدگی به اعتراضات

 

 باعدد              باحروف

 

 

 نام و نام خانوادگی و امضا 

 تجدید نظرکننده: 

 

 

4- 

2√ مثال نقض + (−√2) =  نادرست زیرا 0

0.5 

5- 

𝑎|14𝑘 + 8 
𝑎|14𝑘 + 21 

→ تفریق  𝑎|13 
 

1.5 

 

 صفحه اول توجّه:پاسخ سؤالات را در محل های تعیین شده ودر مقابل شماره ها بنویسید.

 محل مهررییس حوزه اجرا 



2 

 

 

 

 

 

 

6- 

𝑎 = 7𝑞 + 4
×6
→ 42𝑞 + 24 

𝑎 = 6𝑞′ + 3
×7
→ 7𝑎 = 42𝑞′ + 21 

𝑎 = 42𝑞′ + 39                  𝑟 = 39 
 

 

1.5 

7- 
1) 33                            2) 2𝑚                               3) 1                     4) 𝑚7 

 

2 

8- 

 

 
 

1 

9- 

8𝑥
12
≡
20 − 12 → 8𝑥

3
≡
8 → 𝑥

3
≡
1 

(8.12) = 4                𝑥 = 3𝑘 + 1 
 

1 

10 - 

29 + 4(30) + 7
7
≡
1 + 8 ≡ 2 

 2سه شنبه           1دوشنبه          0یکشنبه  

1 

11- 

 

 

 

  

0.5 

 دوم صفحه 



3 

 

12 - 2.5 

13 - 
           غلط  (1

 غلط  (2

 غلط  (3

 صحیح (4

2 

14 - 

 uvyz  ,   uxwyzالف( 

 xzwyx   ,    xyzwxب( 

 uvywzxu    ,    uvyzwxuج( 
 

 

1.5 

 

 


